

В Бурятии по вине энергетиков похищена копия скрипки Гварнери

В пятницу директор музея декабристов в поселке Новоселенгинск Селенгинского района республики Бурятия Любовь Цух сообщила, что после ограбления в ночь на 23 июня из музея исчезла копия скрипки Гварнери XIX века. По словам директора, грабители воспользовались тем, что в музее за долги было отключено электричество и здание осталось без сигнализации.

Старинную скрипку из музея уже похищали в 2000 году. Тогда вместе с музыкальным инструментом были украдены палаш гусара, коллекция старинных ножей и ряд других серебряных предметов обихода. Однако через день после похищения неизвестные подбросили скрипку к дому одного из сотрудников милиции. Преступление не было раскрыто, и часть предметов пропала бесследно.

В пятницу директор новоселенгинского музея декабристов Любовь Цух сообщила об ограблении музея в ночь на 23 июня. По ее словам, из музея была похищена копия скрипки Гварнери. Инструмент имеет огромную историческую и художественную ценность, при этом страховая сумма музейного экспоната равняется всего 100 тыс. руб. Также из музея были похищены печатная деревянная матрица священных текстов и книга «Философские сочинения» на старомонгольском языке. В настоящее время сотрудники музея устанавливают сумму нанесенного преступлением ущерба.

По словам госпожи Цух, именно скрипка стала основной целью налета. Несколько преступников в масках ночью проникли в музей, напали на сторожа и связали его. Директор предположила, что, скорее всего, грабители тщательно планировали преступление. Кинолог с собакой не смог помочь в поисках, так как все следы были посыпаны порошком горчицы. Роковую роль в ограблении сыграло также то обстоятельство, что здание музея было лишено сигнализации из-за отключения с 1 июня электричества, музей задолжал энергетикам более 24 тыс. руб. Кстати, на следующий после ограбления день электричество в музее включили.

В Селенгинском районном отделении милиции сообщили корреспонденту Агентства национальных новостей, что ведется расследование при поддержке криминальной милиции МВД Бурятии. Прокурор Селенгинского района Валерий Малханов заявил, что по подозрению в совершении преступления задержаны несколько человек, однако он не уточнил ни количество задержанных, ни их имен.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)